
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 09 червня 2025 року

Програма підвищення кваліфікації
практичних психологів та психолого-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації: тренінги

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Людмила Панчук - тренер, сертифікований профайлер-верифікатор, практичний психолог.

Назва: Профайлінг: Як читати людей як відкриту книгу

Мета: Мета цієї лекції – дати слухачам базове розуміння профайлінгу як ефективного інструменту для аналізу
людей. Вона покликана розвіяти поширені міфи, навчити помічати ключові невербальні сигнали та використовувати
ці знання для покращення комунікації, прийняття рішень та підвищення особистої безпеки у повсякденному житті.

Напрями підвищення кваліфікації:

Етика та професійна відповідальність: Семінари та тренінги з поглибленого вивчення етичного кодексу психолога.
Кейс-стаді з розбору складних етичних дилем та шляхів їх вирішення. Навчання з юридичних аспектів психологічної
практики. Групові супервізії з фокусом на етичних питаннях., Комунікативні навички в психологічному
консультуванні та терапії: Тренінги з активного слухання, встановлення рапорту та ефективної комунікації.
Майстер-класи з технік надання зворотного зв'язку та роботи зі складними комунікаціями. Навчання з невербальної
комунікації та її інтерпретації., Розвиток емпатії та співчуття: Тренінги з розвитку емоційного інтелекту та
емпатичної чутливості. Практичні вправи на розуміння та віддзеркалення емоцій клієнта. Навчання технік
самоспівчуття як ресурсу для психолога., Критичне мислення та аналіз в психологічній практиці: Семінари з
методології наукових досліджень в психології. Навчання з аналізу клінічних випадків та інтерпретації наукових
даних. Тренінги з розвитку логічного мислення та прийняття обґрунтованих рішень., Психодіагностика:
Спеціалізовані курси з конкретних психодіагностичних методик (наприклад, MMPI-2, WAIS, проективні методики).
Семінари з інтерпретації результатів психодіагностичних досліджень. Тренінги з етичних аспектів
психодіагностики., Психологічне консультування: Навчання конкретних технік та підходів у консультуванні
(наприклад, когнітивно-поведінкове консультування, емоційно-фокусоване консультування). Спеціалізовані
програми з консультування в кризових ситуаціях, консультування пар, сімейне консультування., Психотерапія:
Поглиблені навчальні програми з різних напрямів психотерапії (наприклад, психоаналіз, гештальт-терапія, КПТ,
EMDR). Інтенсивні семінари та воркшопи з конкретних терапевтичних технік. Групова та індивідуальна супервізія в
обраному напрямі психотерапії.

Зміст:

Лекція розпочнеться з визначення профайлінгу, розвінчання поширених міфів та короткого огляду його історії. Ми
дізнаємося про сфери застосування профайлінгу в житті, бізнесі та безпеці, а також про основні етапи цього
процесу. Окремо будуть розглянуті інструменти профайлера та способи оцінки мовлення і голосу.
Значну частину лекції присвячено портретуванню особистості (темперамент, цінності, мотиви) та розпізнаванню
емоційних станів за невербальними сигналами. Ми розглянемо типові сценарії, де профайлінг незамінний, та
дізнаємося про помилки сприйняття, що можуть спотворювати наш аналіз.
Насамкінець, буде обговорено етичні межі профайлінгу та надані практичні рекомендації, як розвивати власні
навички "читання" людей. Лекція підсумує, що профайлінг – це інструмент для кожного, який дозволяє краще
розуміти оточуючих та будувати ефективнішу комунікацію.



Види діяльності:

Вебінари - -2.00

Обсяг програми/курсу: 2 год (0.066 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК 02. Соціальна компетентність - здатність до конструктивного спілкування в різних середовищах, співпрацювати в
командах, вести діалог та переговори, критично оцінювати соціальні події і явища, ефективно взаємодіяти з іншими
людьми, налагоджувати ефективну міжособистісну комунікацію, спілкуватись із працівниками інших професійних
груп різного рівня.

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Етична компетентність., А2. Комунікативна компетентність, АЗ. Емпатія та співчуття, A4. Міжособистісна
компетентність, A6. Навички критичного мислення та аналізу, Б1. Діагностична компетентність, Б2. Консультативна
компетентність, Б3. Психотерапевтична компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія: Практичний психолог, Психолог, Соціальний педагог, Інше

Вартість освітньої послуги: 80 грн

Очікувані результати: Після цієї лекції слухачі зможуть:
* Розуміти суть профайлінгу та його відмінність від міфів.
* Визначати основні сфери застосування профайлінгу в повсякденному житті, бізнесі та безпеці.
* Розпізнавати базові невербальні сигнали, що свідчать про емоційний стан та наміри людини.
* Аналізувати особливості мовлення та голосу як індикатори психологічного стану.
* Усвідомлювати типові помилки сприйняття та уникати їх при "читанні" людей.
* Отримати практичні рекомендації для самостійного розвитку навичок профайлінгу.
* Застосовувати отримані знання для покращення комунікації, побудови довірливих стосунків та захисту від
маніпуляцій.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

